

СНЯТ ФИЛЬМ О ПРОПАВШИХ БЕЗ ВЕСТИ ЖИТЕЛЯХ ХОДЖАЛЫ

В Азербайджане снят художественно-документальный фильм "13", повествующий о похищенных армянами жителях Ходжалы.

Как сообщает Media.Az, кинолента подготовлена Общественным объединением "Объектив", в ней расследуется судьба 13 пропавших без вести ходжалинцев. Автор проекта - председатель объединения, тележурналист и сценарист Мубариз Аскеров, режиссёр - Эльчин Эльханлы, опера-

тор - Ахмед Барасов.

Картина повествует о событиях, произошедших в Ходжалы в феврале 1992 года. Во время геноцида группа мирных жителей, скрывавшаяся два дня в лесу, а затем попавшая в окружение и взятая в заложники в направлении села Дехраз, была доставлена на одну из ферм. Армяне подвергли их нечеловеческим пыткам, после чего отобрали 13 молодых людей и увезли их. Информации о судьбе этих людей нет



до сих пор. В фильме члены их семей и близкие, живые участники событий, впервые раскрывают подробности.

Отметим, что после премьеры в Баку фильм планируется представить в ряде зарубежных стран на английском языке.

Фото: А. Аскеров (фотоаппарат Canon EOS R5 в руках)